AUSTRALIAN CAPITAL TERRITORY (GUNGAHLIN DEVELOPMENT AUTHORITY ACT 1996)

Pursuant to Section 4 of the *Gungahlin Development Authority Act 1996*, I vary the Gungahlin Development Area as previously declared on

- 27 June 1997 and published in the Gazette No S197 of 30 June 1997;
- 10 January 1998 and published in Special Gazette No. S35 of 16 January 1998;
- 7 January 1999 and published in Gazette No 3 of 20 January 1999;
- 5 December 1999 and published in Gazette No 51 of 22 December 1999; and
- 17 November 2000 and published in Gazette No 48 of 30 November 2000

to include Block 3 Section 1, Gungahlin.

Dated this 1st day of June 2001.

GARY HUMPHRIES MLA TREASURER